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Vážené kolegyně, vážení kolegové, každý z nás by čekal, že Poslanecká sněmovna je
místem, kde zaznívá pravda, věcnost a odpovědnost. Ale my dobře víme, že i na této vážené
půdě PSP se dnes lže. Že tu stojí lidé, kteří si dělají z parlamentu jeviště pro dezinformace,
pro polopravdy, pro strach i nenávist. Jsou tu tací, kteří klamou občany od rána do večera.

Zřejmě na našem posledním jednání. Při mém možná posledním projevu zde. Chci využít příležitost a
apelovat na vás kolegyně a kolegové – mluvme vždy k věci a konejme v zájmu republiky. Protože
demokracie stojí na důvěře. A kdo vědomě lže lidem do očí, ten podřezává kořeny státu. Každá lež,
každá proruská výmluva, každý „mírový návrh“ bez míru je voda na mlýn agresora a cesta z naší
svobodné šestatřicetileté cesty.

Vidím nejen tady ale i v kampani Andreje Babiše, jak relativizuje rozdíl mezi Bruselem a Kremlem.
Vidím komunisty, kteří se nestydí po tolika letech znovu mluvit o tom jak si vezmou Českou republiku
zpět. Mluví o „spravedlivém světě“, a přitom mají na rukou krev vlastní země. A jsou zde i
extremisté, kteří pod maskou mírotvorců nabízejí pouze kapitulaci. Pro které lidský život má cenu
jen tehdy, když se hodí do politického kalkulu. A u některých se to bohužel týká i psího života.

Vážené kolegyně a kolegové, Karel Schwarzenberg by se nás zeptal, zda máme páteř, anebo
ohýbáme hřbet před tím, kdo křičí nejhlasitěji.

Lidské životy nejsou zboží na politickém trhu. Přesto některé vidíme handlovat se svobodou Ukrajiny
výměnou za pár procent v průzkumech. Vidíme je zaprodávat bezpečnost Evropy jen proto, aby tady
jeden oligarcha byl zase o něco mocnější.

Bezpečnost a budoucnost České republiky dnes zajistíme výraznými investicemi jak do obrany, tak
vnitřní bezpečnosti. Tou investicí není jen technika, ale samozřejmě a na prvním místě lidé.
Bezpečnost ČR a hlavně celé Evropy dnes pro nás brání na východě Ukrajiny. A každý náš ústupek
populistům a extremistům je jako díra ve vlastní obraně. A jestli si někdo myslí, že máme stát
stranou, nebo přistoupit na mír za každou cenu – pak ať si připomene Mnichov. Kdyby se tehdy
všichni nedívali stranou, zatímco Československo prosilo o podporu svobodného světa jako dnes
Ukrajina.

Vážené kolegyně a kolegové, dnes v tomto sále budeme pravděpodobně svědky exhibice, která bude
mít jediný cíl. Strašit lidi. Vyvolávat nenávist. Lhát a očerňovat. Namlouvat nám, že jsme nějaká
slabá bezvýznamná země, co nemá řešit problémy druhých. Nebože nám něco diktuje Brusel.

Víte, my nejsme malá bezvýznamná země. Česká republika je desátou největší zemí Evropské unie co
do rozlohy a osmou největší ekonomikou. Vedeme zásadní muniční iniciativu pro Ukrajinu. Která
dnes drží Rusko tam, kam patří – daleko od našich hranic.

Nenechme si od populistů a extremistů namluvit, že jsme „nikdo“, o kom rozhoduje Brusel. Tihle lidé
dělají přesný opak toho co tvrdí - berou nám národní hrdost. Fakta ale hovoří jasně: Česko je
sebevědomý a respektovaný partner.

Naše vláda je pevnou součástí NATO, spolehlivým partnerem Evropské unie a neochvějným



spojencem Ukrajiny i celého svobodného Západu. Jednejme zde spolu tak, aby toto platilo i do
budoucnosti a již brzy tak jednejte prosím i vy, vážení spoluobčané.
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